



**IZOBRAŽEVALNA**  
SLUŽBA PRI JZS

## VABILO K UDELEŽBI NA IZPITE JAMARSKÉ ZVEZE SLOVENIJE

Pozdravljeni.

Prvi rok letošnjih izpitov bo nekaj posebnega, saj bo preverjanje potekalo na ozemlju sosednje Italije. Izpiti bodo potekali v sklopu 17. Primorsko – Notranjskega jamarskega srečanja, ki ga bodo gostili člani zamejskega Jamarskega kluba Kraški krti. V okviru srečanja bo potekala tudi svečana seja Jamarske zveze Slovenije, možni pa bodo tudi ogledi različnih jam.

Izpiti bodo potekali **v soboto, 27. maja 2023**, na **Vrhu nad Doberdobom**, z začetkom **ob 9. uri**. Kandidati za inštruktorja jamarstva bodo z aktivnostmi pričeli že **v petek, 26. maja 2023**, od 15. do 21. ure.

Na izpitu bodo potekala preverjanja za naslednje nazive:

- > izpit za naziv **Jamar pripravnik** – preverjanje za pripravo na samostojno jamarsko delovanje,
- > izpit za naziv **Jamar** – preverjanje usposobljenosti za samostojno jamarsko delovanje,
- > vstopno preverjanje za naziv **Inštruktor jamarstva pri JZS**.

Prijave na izpite bodo zaključene 14 dni pred izpitnim rokom – **12. maja 2023**. Podpisane prijavnne obrazce ter vso zahtevano dokumentacijo, **v elektronski obliki pošljite** na mail [izobrazevalna@jamarska-zveza.si](mailto:izobrazevalna@jamarska-zveza.si). Spletni prijavni obrazec se nahaja na internetni podstrani Izobraževalne službe pod zavihkom **Obrazci** (navodila za potek izpitov: **jamar pripravnik**, **jamar** ter **vstopno preverjanje za inštruktorje jamarstva**). Ostale informacije o poteku izpitov so dosegljive na internetni podstrani **Izobraževalne službe**. Prav tako se na podstrani nahaja tudi vsa zahtevana literatura, ki jo najdete pod zavihkom **Gradivo** ter zahtevana oprema pod zavihkom **Pravilniki**.

Kandidati oz. njihova društva morajo **poravnati stroške izpita in vse ostale finančne obveznosti do JZS** najkasneje do **19. maja 2023**.

V prihajajočih dnevih vam želim čim več novih odkritij in jamarske sreče!

Novo mestu, 15. april 2023

Lepo pozdravljeni,

Klemen Mihalič  
vodja IS JZS